

國際邁亞密訪港 美斯球衣成必「爭」之物

港聯 場上場下 均有惡鬥

◆勞倫斯世界體育學院成員李小鵬(左)與文化體育及旅遊局局長楊潤雄合影。



◆港聯球員艾華(左起)、米基爾及顏卓彬均是美斯球迷。

擁有美斯、巴斯基斯及佐迪艾巴等球星的美職聯球隊國際邁亞密將於下月4日與港聯踢表演賽，阿根廷球王美斯高舉世界盃冠軍後人氣有增無減，連一眾港聯球員亦不禁拜倒在他的魅力之下，港聯初選名單的顏卓彬、米基爾及艾華都坦言以交換美斯球衣為目標，相信屆時場上場下均有一番「惡鬥」。

◆圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

美職聯球隊國際邁亞密下月訪港全城矚目，主辦單位昨日舉行新聞發布會公布更多詳情，文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示政府今場比賽將有免費電視直播，並透過M品牌向主辦單位提供1,600萬配對撥款，至於2月3日的公開訓練將會有1萬5千張門票免費予學生、青年運動員、殘疾運動員和基層家庭入場，亦會安排部分國際邁亞密球員與香港年輕球員交流。

電視直播 政府撥款1600萬

中國香港足球總會主席霍啟山表示正與主辦方商討在比賽當日早上增設一課公開訓練，不過細節仍有待確定，至於正帶領港足出戰亞洲盃決賽周的安達臣能否趕及回港擔任港聯主帥，霍啟山則強調一切以亞洲盃為先，會交由安達臣策劃和決定。

美斯魅力沒法擋，就連港聯球員在這位球王面前亦難以「倖免」化身成球迷，米基爾及艾華均坦言最希望與美斯交換球衣：「美斯是另一境界的球員，當然最希望能和他交換球衣，不過我想在場的球員都是這樣想，要成功有一定難度，不過能和其他球星如佐迪艾巴、蘇亞雷斯交換球衣也很開心。」

顏卓彬盼與世界級球星切磋

至於身為巴塞隆拿忠實球迷的顏卓彬亦同樣以美斯球衣為目標，除了球衣之外，他更希望的是能夠有更多落場時間，在球場上與世界級球星們切磋：「入到初選名單算是對自己能力的肯定，會在球會保持好表現爭取入決賽名單，今次很可能是美斯最後一次以球員身份來港，能夠在全場爆滿的香港大球場上和他比賽實在十分幸運，希望可以爭取更多出場時間。」

港足負沙特 安達臣：收練兵效果



◆港將茄子楠(左)成功擺脫對手的攔截。足總圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足日前完成亞洲盃決賽周開幕前的最後一場熱身賽，面對亞洲勁旅沙特阿拉伯以0:2落敗，以1勝2負的成績完成西亞集訓之旅，主帥安達臣認為小組對手阿聯首風格與沙特接近，今場友賽收到不俗的練兵效果。

作為亞洲盃決賽周開幕前的最後一場練習賽，港足雖然最終以0:2不敵沙特阿拉伯，不過主帥安達臣對球隊展現出來的態度感到滿意：「我對球員今場的態度很滿意，我希望球隊在(亞洲盃)決賽周踢得一樣硬朗和壓迫對手，或許我們今場未能創造太多機會，不過沙特與我們小組賽對手實力接近，今場有很好的練兵效果。」

安達臣認為經過一個月集訓後港足進步明顯，更適應快節奏和高強度比賽，拉近了與亞洲勁旅的差距，希望首戰阿聯首在些許運氣之助下有好成績。



◆主辦單位昨日舉行發布會，進一步公布國際邁亞密訪港詳情。

國足主帥：專注自身迎接挑戰

卡塔爾男足亞洲盃將在當地時間12日開賽，大戰在即，中國男足(國足)目前整體備戰如何？日前，國足主帥揚科維奇接受記者的專訪，表示備戰的關鍵是專注自身。

中國隊在本屆亞洲盃與卡塔爾、塔吉克斯坦、黎巴嫩隊同分在A組。13日，中國隊將在首場小組賽中對陣塔吉克斯坦。

在此前進行的2026年美加墨世界盃亞洲區預選賽36強賽中，國足2戰1勝1負，對此揚科維奇表示，球隊必須在此基礎上繼續前進，爭取在亞洲盃上取得好成績。

在阿布扎比的三週集訓期間，中國隊與阿曼、中國香港以及兩支阿聯首當地俱樂部進行了四場熱身賽，戰績為兩勝兩負。其中，中國隊分別以0:2和1:2不敵阿曼和中國香港。

已為亞洲盃做好體能儲備

對此，揚科維奇認為：「我們一開始訓練強度會大一些，在熱身賽中球員身體會發沉一些。但我這樣安排是有目的的，我們需要為亞洲盃的嚴峻考驗做好準備。因此，我多少也把這些熱身賽的成績放在了次要位置。」



◆中國男足主教練揚科維奇。新華社



◆國足在卡塔爾多哈進行訓練。新華社

在備戰前十天，我們的負荷一直很重。但現在我們的狀態越來越好，雙腿越來越輕盈，也更投入比賽了。我們已經為亞洲盃做好體能儲備了。」

談到小組賽首戰對陣塔吉克斯坦隊，揚科維奇說，因為這是個技術問題，他不能透露太多，但可以肯定的是國足已完全做好比賽準備。

對於與東道主、衛冕冠軍卡塔爾隊的比賽，揚科維奇說，一旦踏入球場，一切只關

乎於11人對11人。不管是不是對陣東道主，也不管是主場還是客場，都只是一場比賽。「我只關注比賽計劃。卡塔爾隊和世界上其他所有球隊一樣，有優點也有弱點，我們準備好了利用他們的弱點，為贏得比賽進攻。」

揚科維奇透露，此前有傷病的張玉寧、王秋明等隊員身體狀態正在逐漸恢復當中，球隊的目標是在首場比賽前能夠全員保持健康。

◆新華社

伍家朗晉馬來西亞羽賽8強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)2024年世界羽聯超級1000馬來西亞公開賽昨繼續在吉隆坡進行。港羽名將伍家朗以21:13、21:17力挫印度名將斯里坎特殺入男單8強。不過現時世界排名第17的港羽「一哥」李卓耀則與東京奧運冠軍、丹麥好手安賽龍苦戰3局之後以17:21、22:20、21:17惜負。



◆伍家朗力挫印度名將斯里坎特晉級8強。資料圖片

國羽方面，除熱門球手順利晉級外，昨還製造了3大冷門賽果。包括陸光祖以23:21、25:23險勝前世界排名第二的印尼名將金廷，與隊友石宇奇會師男單8強；男雙組合何濟霆/任翔宇因對中途退賽而以21:17、15:7獲勝，以及女單悍將韓悅以21:16、19:21、20:22不敵球手楊佳敏無緣晉級。

其他國羽球手，陳清晨/賈一凡21:13、22:20擊敗丹麥麥爾肯/蒂格森；陳雨菲21:15、21:18戰勝因達農，鄭思維/黃雅瓊21:18、21:17贏沙揚托/庫蘇馬瓦蒂。

巴黎奧運加入非競賽排球運動員

國際排聯日前在官網發文介紹巴黎奧運會排球比賽的規則變化，屆時將允許各參賽隊把運動員名單規模擴展至13人，但實際最大可用的參賽球員人數依舊是12人。

「每支隊伍的名單上將被允許增加一名『非競賽運動員』，從而使各隊的運動員名單規模最大達到13人。」國際排聯在官網文章中寫道。

對於「非競賽運動員」的概念，該文章做了如下闡釋：「『非競賽運動員』是得到國際奧委會認可的一名球員。如果某名運動員因受傷或疾病無法參賽，『非競賽運動員』將作為最後一刻的替補。被替換下的球員在餘下的比賽中不被允許出賽。」

「儘管『非競賽運動員』將有機會參加比賽並與隊友一起訓練，但除非其所在的奧委會另行提供支持，否則他們將不會被安排在奧運村內住宿。」國際排聯稱，有關「非競賽運動員」的更多細則，將在即將發布的《巴黎奧運會排球比賽競賽規則》中明確。

◆新華社

港會主辦男女子壁球世錦賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港足球總會(港會)將於12月9日至15日舉行WSF世界壁球團體錦標賽，並破天荒首度同步舉行男子及女子兩組賽事。自1967年(男子組)和1979年(女子組)以來，WSF世界團體錦標賽每兩年舉辦一次，每支參賽隊伍由三名球員組成。埃及作為北非壁球強國，現時擁有兩個冠軍頭銜，包括於2022年12月贏得女子組冠軍以及於上月在新西蘭拿下男子組冠軍。作為亞洲大型體育會所之一，香港足球會表示將積極推動體育發展及優化其世界級的場地設施，務求為運動員和觀眾帶來與別不同的新體驗。

終極格鬥冠軍賽迎中國打吡

UFC(終極格鬥冠軍賽)香港時間昨日宣布，現任女子草量級冠軍、中國名將張偉麗將在衛冕戰中對陣另一位中國選手閔曉楠(右圖)。這將是UFC歷史上首次在冠軍戰上演「中國打吡」。本場對決將於香港時間4月14日在美國拉斯維加斯的UFC300比賽中進行。去年8月，張偉麗進行了重奪UFC草量級冠軍頭銜後的首場衛冕戰，在全方位的碾壓中，張偉麗經一致判定戰勝巴西人阿曼達·萊莫斯衛冕金腰帶。閔曉楠在去年5月的UFC288比賽中首回合TKO(技術性擊倒)前草量級冠軍傑西卡·安德拉德取勝，就此成為草量級金腰帶最有力的挑戰者之一。



◆張偉麗與閔曉楠的UFC 300女子草量級冠軍戰。張偉麗MMA